Положение
Открытое первенство Запорожской области по рогейну
Параллельно Чемпионату Украины по рогейну (12 часов) 15 мая 2021 г. проводится открытое первенство Запорожской области по рогейну
Заявки принимаются на 6 или 3–часовой рогейн. Соревнования командные - от 2 до 4 человек в команде. Вне зачета допускаются команды на велосипедах. В заявке указать название команды, участников и группу (по возрасту и составу).
Старт в районе отеля «Пектораль» на Хортице.
Схема подъезда (1- центр соревнований, 2- ост. трол. №1, 3 – ост. многих автобусов, 4 – пр. Металлургов, 5- пляж). Подробней в информации ЧУ по рогейну
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С 11-00 начнется регистрация, выдача комплектов карт (в файлах, каждому участнику), чипов (предполагается SportIdent, будет уточнено). Старт общий в 12-00. (Участники 12-часового рогейна на ЧУ стартуют в 14-00).  Участники должны иметь часы. Задача - набрать побольше баллов за меньшее время и не потерять их из-за штрафов. 

Карта: Масштаб карты  1:25000 (1см=250 метров). Сечение рельефа -5 м. На карте весь остров Хортица и часть Правого берега. Карта, в отличие от карты ЧУ, состоит из 3 отдельных листов (горизонтальный формат А4), которые можно, при необходимости, скрепить. Листы карты выполнены с перекрытием (несколько КП – на краю карт!). Линии на север не совпадают с обрезом карты. Карта уточнена и дополнена в 2021 г, но отдельные тропки, контуры, проходимость дорог, местность у строящихся мостов могли измениться. На дистанции много дорог с твердым покрытием. Карта в городской черте (среди домов) нарисована без части мелких объектов  и КП там не предполагаются. 
На карте указано 39 КП  –.стандартные призмы, станции. Будет подсыпка, ленточки у КП, окраска деревьев (светлые полосы). Время между отметкой всех участников команды на каждом КП не должно превышать 1 мин. На карте впечатаны легенды КП. «Стоимость» КП от 3 до 9 баллов и определяется первой цифрой номера КП (например: КП №31 и 38 – по 3 балла, КП №72 и 75  – по 7 баллов). Количество баллов всех 39 КП - 203. 

Опасности: Дороги с интенсивным транспортом пересекать только по пешеходным переходам. На других дорогах, включая железнодорожные, грунтовые – будьте внимательны. Все должны соблюдать правила движения. 
Обрывы, крутые склоны – будьте осторожны.
 Возврат на финиш или сообщение судьям о сходе с дистанции обязательны. Ответственность за свое здоровье и безопасность участники несут сами.
Стартовый взнос: 60 грн, учащиеся и неработающие пенсионеры – 40 грн.
Группы: Группы по возрасту: Посчитайте средний возраст команды: если он до 40 лет, то группа А, если выше – Б.
Группы по составу: ММ – только мужчины, ЖЖ – только женщины, МЖ – смешанные группы.
При заявке пишите группу по составу, возрасту, время бега, например – МЖА6, 
ММБ6, ЖЖБ3 и т.д.…Велокомандам – еще и добавить букву В, например – МЖБ3В
Победители определяются по группам и дистанциям по наибольшему количеству набранных баллов. При равенстве баллов - по меньшему времени. Штраф - за каждую минуту свыше заданного времени (3 или 6 часов) - минус один балл. При 30 минутах опоздания команда снимается. 
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